

Στο επίκεντρο τα προβλήματα των νοσηλευτών

Ενώπιον σε βουλευτές και υποψήφιους ευρωβουλευτές του ΑΚΕΛ να χρησιμοποιήσουν την επιρροή τους για να βοηθήσουν στην πρόωση σημαντικών θεμάτων υγείας και απασφάλισης, απεύθυνε χθες ο Γαλακτίδης Σύνδεσμος Νοσηλευτών και Μαιών. Η βουλευτής Στέλλα Μικισούλη και υποψήφιας Ευρωβουλευτής Κυριακή Τριανταφύλλου και Ιωσήφ Ιωσήφ επισκέφθηκαν χθες τα γραφεία του Σιλόδεσμου και συζητήσαν με αντιπροσωπεία του Σιλόδεσμου διάφορα προβλήματα που ταλανίζουν τον κλάδο. Ιδιαίτερα έμφαση δόθηκε και από τις δύο πλευρές στην έλλειψη νοσηλευτικού προσωπικού, γεγονός που προκαλεί τρισεπίδη στην αναβάθμιση του τομέα της υγείας. Τόσο η κ. Μικισούλη, όσο και οι κ. Τριανταφύλλου και Ιωσήφ διαβεβαίωσαν την αντιπροσωπεία του Σιλόδεσμου ότι θα ασκείον στην πρόωση των βελτιωμένων επιμέτρων του κλάδου, που στοχεύουν στην παροχή ποιοτικής περίθαλψης στους ασθενείς. Συγκεκριμένα, τέθηκαν τρεις προτεραιό-

Βουλευτές και υποψήφιοι Ευρωβουλευτές του ΑΚΕΛ συναντήθηκαν χθες με το Σύνδεσμο Νοσηλευτών και Μαιών

τητες του Σιλόδεσμου που αφορούν στην εφαρμογή της «Ευρωπαϊκής Νοσηλευτικής Οδηγίας», η οποία ρυθίζει την αμοιβαία αναγνώριση των επαγγελματιών προσόντων, στον προγραμματισμό του Ευρωπαϊκού δικτύου στην υγεία και την αντιμετώπιση των αναγκών των ασθενών, καθώς και στην παροχή ποιοτικής φροντίδας και προστασίας της ασφάλειας των ασθενών. Ο Πρόεδρος του Παράρτηρου Σιλόδεσμου Νοσηλευτών Ιωσήφ Λεοντίου τόνισε

στους Ευρωβουλευτές, σε ότι αφορά την εφαρμογή της «Νοσηλευτικής Οδηγίας», την ανάγκη δημιουργίας ενός ευρωπαϊκού πλαισίου επαγγελματικής ανάπτυξης, καθώς και μηχανισμού ελέγχου ως τμήμα του γενικού μηχανισμού της ΕΕ για το στελεχισμό του εργατικού δυναμικού και την ανταλλαγή πληροφοριών ανάμεσα στα κράτη μέλη. Αποφερόμενος δε, στο σχεδιασμό του εργατικού δυναμικού, σημείωσε πως για την αντιμετώπιση των προβλήσεων του υγειονομικού συστήματος, οι επεδεχόμενες και οι ικανότητες, παράλληλα με την ανάπτυξη της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, πρέπει να εσπευσθούν προτεραιότητα για την ΕΕ. Μετέφερε τέλος την έκκληση της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας των Συνδέσμων Νοσηλευτών για υιοθέτηση από όλα τα κράτη μέλη μηχανισμού συνεχούς παρακολούθησης και ανάπτυξης της ποιότητας και ασφάλειας των συστημάτων παροχής φροντίδας προς τους ασθενείς.

Ματίνα Κοττακέτα

Χαραυγή 14/5/2009

